

Zmluva o poskytovaní právnych služieb a odmene za právne služby

uzatvorená medzi

kliečkou: **Obec Parchovany**
sídlo: **Hlavná 470, 076 62 Parchovany**
IČO: **00 331 813,**
DIČ: **2020724332**
zastúpená: **Mgr. Mariánom Hazugom, starostom obce**

kontakt: 056/679 71 010
mobil: 0911 544 181
email: starosta@parchovany.sk

a

JUDr. Ivetou Rajtákovou, advokátkou so sídlom na Štúrovej ul. č. 20 v Košiciach
č. zápisu do SAK: 0456, IČO: 35514892, DIČ: 1025893429,
tel. č.: 055/623 24 48, 625 50 01, fax: 055/623 24 48, e-mail: advokatka@rajtakova.sk.

I.

Účastníčky zmluvy sa dohodli na poskytovaní právnej služby advokátkou klientke vo veciach, týkajúcich sa obchodnoprávných, občianskoprávných, pracovnoprávných vzťahov, vo veciach, vzťahujúcich sa k výkonu samosprávy klientkou, k prenesenému výkonu štátnej správy a v ďalších právnych veciach podľa požiadaviek klientky.

Klientka súhlasí s tým, aby sa advokátka dala pri jednotlivých úkonoch právnych služieb zastúpiť advokátskym koncipientom zamestnaným v jej advokátskej kancelárii.

II.

Medzi účastníkmi bola dohodnutá hodinová odmena za právnu službu podľa Vyhlášky č. 655/2004 Zb. – hodinová odmena 140 € + 20 % DPH = **168,00 €**.

Za cestu do miesta úkonu je klientka povinná uhradiť advokátke cestovné osobným motorovým vozidlom spočívajúce v náhrade za spotrebované pohonné hmoty a základnej sadzby za používanie osobného motorového vozidla (pri uzatváraní zmluvy je to 0,18 € / km) a náhradu za stratu času.

Odmenu je možné uhradiť:

- osobne v advokátskej kancelárii advokátky,
- poštovou poukážkou adresovanou na advokátsku kanceláriu advokátky,
- bezhotovostným stykom na bežný účet JUDr. Ivety Rajtákovvej vedený vo Všeobecnej úverovej banke, a. s., č. účtu: IBAN: SK04020000000349266653, BIC: SUBASKBX.

V odmene nie sú zahrnuté náhrady nákladov vynaložené advokátkou na poštovné mimo územia Slovenskej republiky.

V odmene nie sú zahrnuté súdne, správne a iné, právnymi predpismi stanovené, poplatky, ktorých vynaloženie v právnych veciach klientky je potrebné.

Tieto poplatky uhradí klientka prostredníctvom advokátky, a to v lehote určenej príslušným právnym predpisom alebo vo výzve orgánu, ktorý poplatok vyrubí.

III.

Klientka súhlasí s tým, aby advokátka používala na dopravu v jej právnych veciach osobné motorové vozidlo a súhlasí s tým, že náhradu za používanie tohto motorového vozidla bude platiť podľa Zákona o cestovných náhradách.

Táto povinnosť klientky sa vzťahuje na cesty osobným motorovým vozidlom mimo územia mesta Košice.

Klientka bola poučená o tom, že v prípade, že jej bude priznaná súdnym rozhodnutím, alebo rozhodnutím iného orgánu náhrada trov právneho zastúpenia, patrí jej náhrada len vo výške tarifnej odmeny a náhrada cestovných výdavkov vo výške cestovného v prostriedkoch hromadnej dopravy.

V prípade, že bude klientke priznaná rozhodnutím súdu alebo iného orgánu náhrada trov právneho zastúpenia v sume vyššej ako je odmena za právne služby podľa tejto zmluvy, je klientka povinná uhradiť advokátke rozdiel medzi sumou náhrady trov konania priznanej takýmto rozhodnutím a skutočne zaplatenými odmenami klientkou advokátke podľa tejto zmluvy. Advokátka je oprávnená započítať si tento rozdiel ako svoju pohľadávku voči sume, ktorá bude zaplatená ako náhrada trov konania podľa predchádzajúcej vety k rukám advokátky. V prípade, že takto vzniknutý rozdiel medzi náhradou trov konania priznaných klientke a platbami klientky za právne služby bude tvorený rozdielom medzi výškou odmeny za jednotlivé úkony právnych služieb zaplatených klientkou a výškou tarifnej odmeny za jednotlivé úkony právnych služieb, patrí tento rozdiel advokátke a nie je možné ho započítať na tie úkony právnych služieb, ktoré boli advokátkou vykonané, klientkou zaplatené, ale náhrada trov nebola za tieto úkony klientke priznaná.

IV.

Klientka bola poučená o tom a berie na vedomie, že súčasťou právnej služby nie je urýchľovanie postupu súdov a iných orgánov v jej veciach advokátkou a táto nemôže rýchlosť rozhodovania alebo postupu orgánov, kompetentných v jej veciach konať, ovplyvniť inými ako zákonnými prostriedkami.

V.

Klientka vyhlasuje, že jej údaje o skutkovom stave, poskytnuté advokátke pri poskytovaní právnych služieb podľa tejto zmluvy, budú úplné a pravdivé a poskytne súčinnosť potrebnú na zastupovanie.

Vyhlasuje, že si je vedomá toho, že zodpovednosť za neúplné, nepravdivé alebo skreslené údaje bude znášať ona.

VI.

Klientka súhlasí s tým, aby bola advokátskou kanceláriou o všetkých dôležitých skutočnostiach, týkajúcich sa jej právnych vecí, informovaná telefonicky na telefónnom čísle uvedenom v úvode tejto zmluvy a v prípade, že je v tejto zmluve uvedená jej e-mailová adresa, súhlasí s tým, aby bola informovaná prostredníctvom e-mailovej komunikácie zasielanej na v zmluve uvedenú e-mailovú adresu.

Súhlasí s tým, aby bola takýmto spôsobom informovaná aj o termínoch pojednávania a iných úkonov a o doručení rozhodnutí a iných písomností v jej právnych veciach.

Klientka sa zaväzuje oznámiť bezodkladne zmenu telefónneho čísla a e-mailovej adresy, na ktorých je možné ju informovať o vyššie uvedených skutočnostiach a berie na vedomie, že dôsledkom zanedbania tejto povinnosti môže byť nemožnosť informovať ju o doručení rozhodnutí v jej právnej veci a prípadné márne uplynutie lehoty na podanie opravných prostriedkov.

Klientka vyhlasuje, že žiada, aby advokátka podávala opravné prostriedky len na jej pokyn.

VII.

Klientka súhlasí s tým, aby advokátka použila informácie a poznatky odborného charakteru získané pri jej zastupovaní pri svojej odbornej a publikačnej činnosti.

Klientka súhlasí s tým, aby informácie získané pri poskytovaní právnych služieb v jej právnych veciach týkajúcich sa otázok aplikácie a interpretácie práva orgánmi v jej veciach rozhodujúcimi, boli advokátkou použité na zverejnenie, a to aj prostredníctvom verejných oznamovacích prostriedkov pri zachovaní jej anonymity.

VIII.

Klientka vyhlasuje, že sa dôkladne oboznámila s obsahom tejto zmluvy, tomu porozumela a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisuje.

Táto zmluva sa zrušuje vypovedaním splnomocnenia advokátkou klientke v právnych veciach, uvedených v čl. I. tejto zmluvy, alebo zrušením splnomocnenia klientkou advokátke v týchto právnych veciach, a to dňom doručenia takéhoto písomného úkonu druhej strane.

Klientka môže od tejto zmluvy odstúpiť kedykoľvek, bez udania dôvodu, pričom odstúpenie od tejto zmluvy znamená zároveň zrušenie plných mocí v právnych veciach, uvedených v čl. I. tejto zmluvy.

Advokátka môže odstúpiť od tejto zmluvy o poskytovaní právnych služieb za podmienok, uvedených v ust. § 22 zák. č. 586/2003 Z. z.

Táto zmluva sa vyhotovuje v 2 exemplároch, pričom jedno vyhotovenie si ponechá advokátka, a jedno vyhotovenie klientka.

Táto zmluva nahrádza všetky doterajšie zmluvy o poskytovaní právnych služieb a odmene za právne služby, ktoré boli doposiaľ medzi advokátkou a klientkou uzatvorené a tieto zmluvy zanikajú účinnosťou tejto zmluvy o poskytovaní právnych služieb a odmene za právne služby.

V Košiciach dňa 31.3.2023

V Parchovanoch dňa 30.3.2023

.....
advokátka

.....
klientka